

民政事务局局长新春酒会致辞全文

\*\*\*\*\*

以下为民政事务局局长曾德成今日（二月十三日）在民政事务局戊子年新春酒会的致辞全文：

行政长官、各位嘉宾、各位朋友：

欢迎各位出席民政事务局戊子年新春酒会，我代表局里的同事向大家拜年，祝大家身体健康，阖家欢乐，万事胜意！

过去一年，大家从事本身事业的同时，更积极服务社会，热心公益，促进了社区和谐，我谨向各位表示衷心的谢意！

今日是农历正月初七，即传统的人日。人成为「万物之灵」，主要在乎一种精神境界、一种高尚的相互关爱。就如春节前夕，内地一些省份发生了历史罕见的雪灾，造成交通和供电中断，严重影响经济运行，当地民生遭遇很大困难。香港特区政府取得立法会财委会的同意，迅速拨款支援内地灾区。多个志愿组织、社团和各界人士亦纷纷主动筹款赈灾。我知道，内地有关省份的领导人，通过行政长官，对香港市民深表感激，更加由于我们雪中送炭的支援，而增强了对克服困难的信心。现在内地灾情已有所缓解，灾区经济也开始恢复。

春节期间，香港市面一片喜气洋洋。经过去年经济持续增长，鼠年来临，虽然要善于应对各种风险，但机遇始终大于挑战。香港人自强不息，团结一致面对外来竞争，将可继续分享经济发展的成果。

今年是奥运年，奥运会和残奥会首次在我国举办，每一个中国人同感兴奋和自豪。香港十分荣幸可以协办当中的马术项目。我们一定全力以赴，使奥运和残奥马术项目取得圆满成功。

春回大地，寄望香港社会团结和谐，人人安居乐业，生活更加幸福美好！

多谢各位。

完

2008年2月13日（星期三）